

2022年2月25日

各 位

会社名 ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤田 元宏 (コード番号 3222 東証第一部) 問合せ先 管理本部長 菅波 俊一 (TEL 03-3526-4769)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催した取締役会において、当社の代表取締役の異動について下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の異動の目的 当社グループの経営体制を一層強化し発展を図るため。
- 2. 代表取締役の異動
- (1) 内容 (2022年3月1日付)

氏 名	新役職名	現役職名
やまもと しんいちろう 山本 慎一郎	代表取締役副社長 兼 デジタル本部長	取締役 兼 デジタル本部長
	株式会社カスミ代表取締役社長	株式会社カスミ代表取締役社長
ま塚 大輔	取締役	代表取締役副社長

## (2) 新任代表取締役の略歴

氏 名	山本 慎一郎 (やまもと しんいちろう)
生年月日	1959 年 7月 24 日生
略  歴	2013 年 3月 ㈱カスミ入社 顧問 2014 年 5月 同社常務取締役 上席執行役員 ロジスティック本部マネジャー 2017 年 3月 同社専務取締役 上席執行役員
	2018 年 3月 当社 I C T 本部長   2019 年 3月 ㈱カスミ専務取締役 上席執行役員 ビジネス変革室マネジャー 兼 ビジネスリモデルマネジャー
	2020 年 3月 同社代表取締役社長 (現在) 当社デジタル本部長 (現任)2020 年 5月 当社取締役 (現在)
保有株式数	24,100株(2022年2月25日現在)